

AVVISO DI RETTIFICA DEI DOCUMENTI DI GARA

OGGETTO: Procedura aperta, ex art. 55 del D.Lgs. n. 163/2006, interamente gestita per via telematica, per l'affidamento dei lavori di realizzazione delle opere civili di linea e relative opere connesse da pk 29+958,49 a pk 36+280,64 nell'ambito dei lavori di realizzazione della Tratta AV/AC "Terzo Valico dei Giovi".

LOTTO SERRAVALLE

CUP: F81H92000000008 - CIG: 6398382FD8

Si comunica che:

1 - La **"Tabella A – Rev. 1"** allegata allo schema di Convenzione inerente l'uso del Campo Base CBP5, dei cantieri operativi COP5 e COP7, degli impianti esterni ed in galleria e delle TBM, attualmente inserita nella cartella v) della Documentazione di gara, è stata oggetto di rettifica relativamente alla descrizione della voce 7 dell'articolo 4 come di seguito indicato ed è stata inserita nella cartella v) della Documentazione di gara, con il nome file **"Tabella A – Rev. 2"**:

- alla voce 7 dell'articolo 4

anziché:

"Torre evaporativa per raffreddamento acque TBM (per n. 2 TBM)"

leggi:

"Torre evaporativa per raffreddamento acque TBM (per n. 1 TBM)"

Resta invariato l'importo indicato pari a € 108.500,00.

2 - L'articolo 4.2 dello schema di **"Convenzione inerente l'uso del Campo Base CBP5, dei cantieri operativi COP5 e COP7, degli impianti esterni ed in galleria e delle TBM"**, è stato oggetto di errata corrige al punto 7 di pag. 16 come di seguito indicato:

anziché:

"Torre evaporativa per raffreddamento acque TBM (per n. 2 TBM)"

leggi:

"Torre evaporativa per raffreddamento acque TBM (per n. 1 TBM)".

3 - L' "Elenco descrittivo delle voci relative alle lavorazioni", attualmente inserito nella cartella e) della Documentazione di gara, è stato rettificato relativamente alla declaratoria delle seguenti voci di prezzo:

- 4) GT.SC.A.901.B/A
- 5) TA.BA.MT.A.301.A
- 8) BA.MT.A.330.D

ed è stato inserito nella cartella e) della Documentazione di gara, con il nome file **"Elenco descrittivo delle voci relative alle lavorazioni – Rev. 1"**.

4 – Il "Sommaro delle quantità", attualmente inserito nella cartella i), sottocartella 9 – Parte economica, è stato rettificato relativamente alla declaratoria della voce di prezzo 8) BA.MT.A.330.D ed è stato inserito nella cartella i) Progetto esecutivo dei lavori, sottocartella 9 – Parte economica, con il nome file **"Sommaro delle quantità – Rev. 1"**.

5 – Il documento "Categorie delle lavorazioni previste in progetto", attualmente inserito nella cartella i), sottocartella 9 – Parte economica, è stato rettificato nella declaratoria della voce di prezzo 8) BA.MT.A.330.D ed è stato inserito nella cartella i) sottocartella 9 – Parte economica, con il nome file **"Categorie delle lavorazioni previste in progetto – Rev. 1"**.

6 – La "Lista delle lavorazioni e forniture previste per l'esecuzione dell'opera" attualmente inserita nella cartella d) della Documentazione di gara, è stata resa congruente con la declaratoria corretta della voce di prezzo 8) BA.MT.A.330.D ed è stata inserita nella cartella d) della Documentazione di gara, con il nome file **"Lista delle lavorazioni e forniture previste per l'esecuzione dell'opera – Rev. 1" ed è da utilizzare obbligatoriamente, in sostituzione di quella precedentemente fornita, ai fini della presentazione dell'offerta economica di cui all'art. 7 del Disciplinare di gara.**

Genova, 19/11/2015

il Responsabile del Procedimento

Ing. Andrea Ottolin

